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Préface

Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout
en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE
SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL
AVANT D'UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA
SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

1. INFORMATIONS IMPORTANTES

IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE
ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

Dans le cas ol le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation.

Sile produit doit &tre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires 3 l'installation du produit
sont fournis au moment ol vous cuvrez l'emballage. 5i le produit est endommageé ou présente des défauts, ne |'utilisez
pas et rapportez-le au magasin le plus proche.

2. INSTALLATION

Mous vous conseillons d'utiliser I'emballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration
(rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop
fort les vis et laisser du jeu pour chague élément. Une fois le montage terming, assurez vous que toutes les vis soient
bien sérrées. Ce produit doit &tre placé sur une surface stable, Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

3. CONSEILS D'UTILISATION
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Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. N'utilisez pas le produit en cas de
doute quant a la conformité a 'usage. Ne vous suspendez pas a la structure, Tenez le produit a l'écart des flammes et des
sources directes de chaleur telles que les radiateurs d'extérieurs et les barbecues.

ATTENTION : NE PAS UTILISER CE PRODUIT PAR FORTE PLUIE, VENT VIOLENT OU ORAGE, LA SECURITE DE LUTILISATEUR
N'EST PLUS GARANTIE.

4.ENTRETIEN ET MAINTENANCE
Nous vous recommandaons de procéder a un entretien régulier de votre produit.

Nettoyage

-




Si vous utilisez un produit d'entretien, celui-ci peut &tre appliqué a l'aide d'une éponge non abrasive avec du savon
doux et de l'eau chaude, Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilité,
Si le produit comprend un élément textile, se conformer a I'étiquette d'entretien,

Fixations

F S A
Pour les parasols, velllez & fixer le mat au pied. Pour les pergolas et gazebos, veillez & suivre les = &
indication au sol figurant dans cette notice. Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, S .

~

resserrez les vis environ deux semaines aprés le montage. Resserrez également le produit au moins ~)
une fois par an pour un entretien durable. h, & ]
Hivernage

En cas de non utilisation prolongée ou d'intempéries, il est recommandé de ranger la toile dans un endroit sec et a 'abri
de 'humidité (par exemple dans un abri de jardin ou sous un toit) aprés I'avoir nettoyé et séché. Pour les parasol, vous
pouvez aussi utilisez une house adaptée.

5. PROTEGEONS L'ENVIRONNEMENT

N'oubliez pas d'apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une installation de traitement des déchets.

6. GARANTIE

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés au marché
grand public. La garantie de vente couvre une période de 2 ans a compter de la date d'achat. La garantie couvre
les défauts de fabrication : piéces et éléments manquants, dommages occasionnés dans des conditions normales
d'utilisation. Les réparations et |es remplacements de pigces n'entrainent pas de prolongation de la durée de garantie
initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du produit.
La garantie du produit est limitée  la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

1. Les dommages occasionnés au cours de linstallation.

2. Les decolorations et taches résultant du non-respect des consignes d'entretien.

3. Lors de louverture de l'emballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues a un contact entre le
produit et le sol.

La couleur des tissus est garantie 2 ans, au-dela de cette période la couleur peut subir une décoloration.

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez
votre facture ou votre requ: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entierement satisfaites en utilisant
notre produit. Il estimportant pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-
ci pour migux répondre a vos besoins. Alors n'hésitez pas a partager votre avis sur notre site internet.
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Prefacio

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

{IMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU
INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE
MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS
CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

1. INFORMACIONES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS:
LEA ATENTAMENTE

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de
cualguier utilizacion, Si el producto debe ser ensamblade por usted, compruebe que se han proporcionado todos
los elementos necesarios para la instalacidn del producto al abrir el embalaje. Si el producto estd dafado o presenta
defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mds cercana.

2. INSTALACION

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro
(rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad..). Antes de finalizar el montaje, también le aconsejamos que no
apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento, Una vez terminado el montaje, asegurese
de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos para
el montaje de este producto.

3. CONSEJOS DE UTILIZACION
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Este producto estd destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. No utilice el producto en caso de dudas
en cuanto a la conformidad de la utilizacion. No se suspenda de la estructura. Mantenga el producto alejado de las
llamas y de las fuentes directas de calor como los radiadores exteriores y las barbacoas,

ATENCION: NO UTILIZAR ESTE PRODUCTO COMN LLUVIA FUERTE, VIENTO VIOLENTO NI TORMENTA, EN CASO CONTRARIO
LA SEGURIDAD DEL USUARIO DEJA DE QUEDAR GARANTIZADA.

4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto.

Limpieza




Siutiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabon suave y agua caliente.
Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la compatibilidad. Si el producto
incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta de mantenimiento,

Fijaciones

En el caso de los parasoles, aseguirese de fijar el mastil a la pata. En cuanto a las pérgolas y gazebos,
asegtirese de seguir las indicaciones con respecto al suelo que figuran en estas instrucciones. f.f?\’{_'} A
Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos R 8

; =
semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vez al oy

ano para un mantenimiento duradero \ g =8

Durante el invierno

En caso de no utilizarlo durante un tiempo prolongado o de permanecer a la intemperie, se recomienda guardar la
lona en un lugar seco y resguardado de la humedad (por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo un techo) después de
haberla limpiado y secado. Para los parasoles, también puede utilizar una funda adaptada.

5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida (til a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

6. GARANTIA

Los productos NATERIAL estan disefiados segiin las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al
mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodode 2 afios a partir dela fecha de compra del producto. La
garantia cubre los defectos de fabricacién: piezas y elementos que faltan, dafios ocasionados en condiciones normales.
de utilizacion, Las reparaciones v las sustituciones de piezas no suponen una prorroga de la garantia inicial,

Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacién incorrecta del producto,
La garantia del producto esta limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

1. Los dafos causados durante la instalacion

2. Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.
3. Alabrir el embalaje, los rastros de cuter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto entre el producto
y el suelo.

El color de la telas esta garantizado por una duracién de 2 afos, mas alla de este periodo el color puede sufrir una
decoloracion,

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de |a seccion jardin de su tienda. Conserve su
factura o su recibo: estos documentos le serdn solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto.
Para nosotros es importante conocer su opinion del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder
mejor a sus necesidades, Por lo tanto, no dude en compartir su opinién en nuestra pagina web,
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por garantir
uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER AMAIOR SATISFAGAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR E CONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENCAO
AOS AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-O PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA ATENTAMENTE

Se o produto j& estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-
lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se de gue todos os elementos necessarios para a
montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o &
loja mais préxima.

2. MONTAGEM

Aconselhamos a utilizagao da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioragao
{arranhoes, lascas de tinta, sujidao ..). Antes de terminar a montagem, também aconselhamos que nao aperte demais
os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verifique se todos
os parafusos estao bem apertados, Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este produto requer dois
adultos para a montagem.

3. CONSELHOS DE UTILIZAGAO
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Este produto destina-se para uma utilizagdo doméstica e ndo profissional, no exterior, Ndo utilize o produto se tiver
alguma duvida quanto a conformidade com a utilizacao pretendida. Nao se pendure na estrutura. Mantenha o produto
longe de chamas e fontes diretas de calor, como aguecedores exteriores e barbecues,

CUIDADO: NAO UTILIZE O PRODUTO EM CASC DE CHUVAS FORTES, VENTOS FORTES OU TEMPESTADE. A SEGURANCA
DO UTILIZADOR NAO PODERA SER GARANTIDA SE UTILIZAR EM TAIS CIRCUNSTANCIAS.

4. MANUTENCAO E CONSERVAGAO

Recomendamos a manutencao regular do produto.

Limpeza
) @ E% 1
|\W \{5 !N L




Se usar um produto de limpeza, pode aplicé-lo servindo-se de uma esponja ndo abrasiva com sabéo neutro e dgua
quente. Siga atentamente as instrugdes fornecidas com o produto de limpeza e verifique se sao compativeis com o
produto a limpar, Se o produto tiver algum elemento téxtil, siga as instrugoes de cuidados indicadas n}.uilulﬂ._

Fixacoes < A
Para guarda-sais fixe 0 mastro na base. Para pérgolas e gazebos, siga as indicagdes fornecidas neste ‘3\\
manual, Para uma melhor estabilidade e sequranga, aperte de novo os parafusos uma ou duas f‘f}
semanas apds a montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma . ]

manutencao duradoura,

Invernada

Em caso de nao utilizacdo prolongada ou de mau tempo, recomenda-se guardar a tela num local seco e protegido da
humidade (por exemplo, num abrigo de jardim ou sob um telhado) depois de ter limpado e secado. Para guarda-sois,
pode utilizar uma capa adequada.

5.PROTEGER O MEIO AMBIENTE

Nao se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida para uma instalagao de reciclagem de residuos

N

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sao fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodode 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre os defeitos de fabricacdo e a mao de obra: pecas e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias
normais de utilizagac. A repara¢ao e a substituicdo de pegas nao levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

Exclusdes de garantia
A garantia nao cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizacao incorreta do produto.
A cobertura da garantia & limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a montagem.

2. Cores desbotadas ou manchas resultantes da nao conformidade com as instrugoes de manutencao.

3. Ao abriraembalagem, os tracos de cortador e de grampos assim como as marcas devido ao contato entre o produto
eosolo,

A cor dos tecidos € garantida por uma duracdo de 2 anos, além deste periodo a cor pode sofrer uma descoloracgao.

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja.
Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serdo solicitados para qualquer reclamacao,

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. E importante
para nds para conhecer a sua opiniao sobre este produto, a fim de continuar a melhora-lo para melhor responder as
suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar a sua experiéncia com nosso produto no nosso site.
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E(;i Premessa

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri
prodotti, ci impegniamao al massimao per assicurare un'eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli
utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E
MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO.
S| PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE P10 ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA
CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

1. INFORMAZIONI IMPORTANTI

IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE ONSULTAZIONE:
LEGGERE ATTENTAMENTE

Se il prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima dell’'uso. Se il prodotto deve essere
maontate da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari all'installazione del prodotto siano presenti al momento in
cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo
al negozio pil vicino.

2. INSTALLAZIONE

Vi consigliamo di usare il cartone dimballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni
alla pittura, sporcizia..). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di
lasciare un po' di gioco su ogni elemento, Una volta concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state
correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto deve essere
mantato da due persone adulte.

3.CONSIGLIPERL'USO
NCTT DY Fa- N\ (B @
| = | -
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Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Non usare il prodotto in caso di
dubbio sulla conformita dell'uso. Non appendersi al prodotto. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di
calore come i radiatori esterni ed i barbecue.

ATTENZIONE: NON USARE IL PRODOTTO IN CASO DI FORTE PIOGGIA, VENTO VIOLENTO O TEMPORALE, LA SICUREZZA
DELL'UTILIZZATORE NON E PIU GARANTITA.

4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto.

Pulizia




Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapane
delicato e acqua calda, Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se
il prodotto comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sull'etichetta.

T ™
Fissaggi < A
Per gli ombrelloni, assicuratevi di fissare il palo alla base. Per le pergole e | gazebo, assicuratevi ‘3\
di sequire le indicazioni sul pavimento presenti in queste istruzioni. Per una maggiore stabilita e )
per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pil o meno due settimane dal montaggio. Per una . & /

manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta I'anno.

Svernamento

In caso di intemperie o se non si usa il prodotto per un periodo prolungato, si raccomanda di sistemare il telo in luogo
asciutto e al riparo dall'umidita (per esempio in una capanna per gli attrezzi o sotto un tetto) dopo averlo pulito e
asciugato. Per gli ombrelloni, potete anche usare un'apposita fodera.

5. PROTEGGIAMO LAMBIENTE

Non dimenticate di portare il packaging ed i prodotti arrivati a fin di ciclo in una struttura dedicata allo smaltimento
dei rifiuti

6. GARANZIA

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita pit esigenti per i prodotti destinati alla vendita al
pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 2 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto, La garanzia
copre i difetti di fabbricazione; pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati da un uso normale del prodotto, Le
riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un use improprio del prodotto.
La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotte. Si ritengano esclusi i casi seguenti:

1. | danni sopravvenuti in fase d'installazione,

2. Loscolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

3. Al momento di aprire la confezione, le tracce di taglierino o di graffette o i segni fatti a causa del contatto del
prodotto con il pavimento,

Il colore del tessuto & garantito perché duri 2 anni; oltre guesto limite di tempo, il colore potrebbe sbiadire.

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare
lo scontrino © la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per l'evasione del vostro reclamo.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre
attese, Per noi & molto importante conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modoe da continuare a far meglioe a
meglio soddisfare | vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.
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206 EVXOPIoTOUNE Mou EMAEEATE TO CuyKeKPIHEVD Tpoioy. Katd Tov oyeSlaope Kal TNV KOTAOKELT Twv
npoiovTwy pag katafahhoupe kaBe Suvatry npoondBaa yia v efacpdahon apwotng nowtntag mou Ba
QVTATIOKPIVETAL OTIC AVAYKES TWV KPNOTWV.

IHMANTIKO! MPOKEIMENOY NA AMOAAYEETE ITO EMAKPO TO EYTKEKPIMENO TMPOION KATA TH
IZYNAPMOAOTHEH, TH XPHEH KAI TH ZYNTHPHEIH TOY, ZAZ ZYMBOYAEYOYME NA AIABALZETE NPOZEKTIKA
TO NAPON EMXEIPIAIQ XPHEHE MPIN XPHEIMOMOIHEETE TO NPOION. AABETE YNOWIN TIE MPOEIAONOIHEEIE
AIOANEIALEZTO MAPON EFXEIPIAIO. ®YAASTE TO EFXEIPIAIO MNA MEAAONTIKH ANADOPA.

1. ZHMANTIKEEZ NMAHPO®OPIEZ

ZHMANTIKO, NA ®YNAXOEI NA MEAAONTIKH ANA®OPA
MAPAMOMIH: AIABAZTE NMPOZEKTIKA

Ze mepinTwon mou 1o npoiov gival (8n ouvappohoynpévo, BepaiwBeite mpw tn yprion Tou ot dheg ot Pide Eival kahd
opiypéves. Edv To nipoidv mpolmoBéter auvappohdynon and eode Pefawbzite pohg avoifete T ouokevacia om
napéxovTal Gha Ta OTOINEIR MoV anamoivTal yia Tn uvapuohdynan Tou npoidvoc, Edv 1o npoidy eival kaTegTpappévo
1] EAATTWHATIKG, UV TO XPNOIPOTIOINJETE KAl EMOTPEYTE TO OTO KOVTIVOTEPD KOTAGTRUG,

2.ZYNAPMOAOTHZIH

Zag CUVIOTOULE Vi YPNOOTIOIROETE T GUOKEUaoia Tou Mpoidviog we EMQAVEI EpYaciag yia Tn ouvappoAdynan npog
anopuyry {npwy (yporgouvigs, knhideg pmoyidc, akaBapolec..). Mpiv ohokANPWOETE T SUVaPHOAOYNAT), CUVIOTOOLE
enioneva pnv ogitete unepfohika Tig fidec kava aprioete Myo neplBwpio kivrong oe ka8 otoiyeio. Makig chokhnpwiel
n ouvappohdynon, BefawBeite om OMe on fideg eivar kahd ogiypevec, To mpaidv autd npénel va tonoBeteital os
otaBepr empaveia, Ta T ouvappohdynan Tou npoitvrog anairoivial Soo eviMkee,

3. IYITAZEIZ XPHIHZ

&'

- =
WEIGHT 120KG J

To npoidy autd MPooRIfETal YIa OIKIOKT, W) EMayyEALATIKE ¥prion o8 eEWTEpIKO ¥wpo. Mnv xpnoponoIoETe o
TpOIGY Eav EXETE apgiBohics OXETIKG JE TO av Eival oupRaTtd e T xprion mou OKOTEDETE va KAvETE. Mnv KpEPETTE and
TOV OKEAETD TOU MpOIGvTOE, KpatroTe To mpoidy pHakpid anmo phoyeg 1) Tnyés aueons SepuotnTas omuwe BeppaaTpes
eEWTEPIKOD ¥pow M YnoTtapiés.

MPOZOXH: MHN XPHEZIMONOIEITE AYTO TO NPOION ZE ZYNOHKEE |ZXYPHE BPOXOMTOEIHE, IEXYPON ANEMON H
KATAINMAAL, KADOE AEN YTIAPXEI EFTYHEH M4 THN AZDAAEIATOY YNO TIZ EYNGHKEE AYTEE.

4. CARE AND MAINTENANCE

We recommend regular maintenance of your product,
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KaBapiopog
\aﬁ"‘c—.,(a 2

o~ - )
‘w
LS iy

Ecv xpnoponolfoets mpoiov kaBapiopoy, n E@appoyr) ToU Jmopei va yivel JE Halako opouyyapt Je anmakd oamoiv
ko CEgTo vERD. TnprioTE MOTd Tig obnyieg mou cuvodebouy Ta ev Adyw MpoidvTa kal EAEyETE sav sivan gupBara pe 1o
mpoicv gag. Edv TO TPoIov £XEI KATIOIO UPOOUATIVO OTOIKEID, TNPAGCTE TIC o8nyieg OTNY ETIKETA TOU,

f ™

F ]
Kovpnwpara &
Daoov apopd Tic opmpéAeg, STEPEWOTE To kovTdpt ot faorn. Ooov agopd MEPYKOAES Kal KIGOKID, s

o
akohouBrote Tig odnyleg Tou napovtog eyyeipdiou. Na peyahitepn oTaBepotnTa kat yia T Sk \:‘.-
oag aogahain, opifte fava Tig Bibeg mepimou boo efSopadeg PeTa TN ouvapuohoynon. Emmiéov, va & =
apiyyete TIC BiSec TouhayioTov pio popd ToV ¥PAvo yIo va EMTUKETE HOKPOXPOVIA SUVTHPNaN.

AmoBriKeuon Toug XEIPEPIVOUG PHVEG

Ze neplmtwon mou To Npoiov Sev ¥proHonoIETal yio HEYAAD Xpovike BiaoTnpa, | ot NeplmTwoTn akpalwy Kapikwy
ouvBnxuy, anoBnkeboTe auTtd To oklaoTpo O OTEYVG PEPOC pakpld and uypacia (yia napddeypa o= wa anobrikn
KATOU 1) KaTW and kamolo undoteyo) apol o kaBapicets kat To oteyvwoete. Ooov agopd TIC opmpéeleg, unopeite
enlong va yproponoloete katdhhnho KGAuppa.

5. AZNMPOZTATEWOYME TO NMEPIBAANAON MAZ

GupnBeite o1 mpénel va nnyaivete kABe cudkeuadia kol Mpoidy Mow gTavel oTo TEAog NS Sidpreag {wrig Tou oV
katahAnhn eykatdoTaon Slayeiplons anoppippaTwY,

6. EITYHZH

Ta npoidvia g Material eivan oyebiaoptva olppuwva pe ta upnhdtepa nmpdtuna modtnrag yia npoidvia now
npoopllovral yia v katavahwtikd ayopd. H eyylnarn 1oxle yia xpoviké Sidotnpa 2 etww and v nuepopnvia
ayopag Tou mpoidvTod. H eyyinon kahimTe 1o oivoho Twwy eEAaTTWRATWY UMKEY KO KATOOKEUNG: anoudia TunudTwy
Ko oroeiwy kal {npnd nou npokdnTen und kavovikés ouvBrikes yprionc O EMOKEVEC KAl N OVTIKOTAGTAON HEpUY Sev
CUVETAYETal TNV ENEKTAON Tr)G apyikric SIapkeias TS eyyunang.

E§aipéoeig eyyonong
H gyylnon dev kahUITTEl poBAr HaTa i aTuxrpata Tou TRoKUTITouY amo ec@aiuivn ¥pron Tou TpoiovTos.
H xahun g eyyunong neplopiletal otny afia Tou mpoidvtog autol. O akdhoulee nepimmwoElc efaipolvTal prTd:

1. Znud mou mpokhiBnke katda T ouvappohdynor.

2. ZeBwpaopa ypwpdtwy kat AekESEC TTou poékupav and pn cuppopewaon He Tic odnyleg ouvTipnanc.

3. Kard to dvorypa tne ouokevaalad, iyvn and konibia kan epyaheia, kabg kal onpddla nou npokhiBnkay and enagr
peTagl e emgdvelag tou tpanediol kai tou Sanédou.

To ¥pwpa Twy UEacpaTwy el 2 Xpovia eyyinan, HETA TO népag ¢ mepGSou auth pnopei va napatnpnBel
anoyPWHATIOHOG,

ZE MEPITTTWON EPPAVIONC TTROBANUATWY HE TO TIPOIGY Oag, EMKOMWYIOTE HE Tov SiEuBuVTH Tou THAKATOS KiTou oTo
KaTAoTnua g neployrc oac. Guiaite To Tipohdyio 1y Tnv anddafn ayopds, enaibn To fyypapo avto Ba oag {ntndei
KaTd TV EMe€Epyacia omoIouGnTOTE AT HaToC,

Zag EuyapIoTOUKE Yia TNV ayopd oag kan ekmiloupe va PEiveTe anehlTwe Ikavoroinuévol amé To npoidv pac., H yvapn
006 CYETIKA JE TO TTROItY auTo Eival TOAD CNHAVTIKY Yia EHAG yia va BEATIWVOUATTE GUVEXWS KOL VA QVTATOKPIVOUAOTE
OTIC QVAYKEC OOC, EUVETWE, 1IN SIOTACETE va polpadTeite pali pag HECw TOU ITTOTONOU Hag Ty ELNEIRIa oag OXETIKA HE
T Mpoidv pac.

ADEQ Services - 135 rue Sadi Carnot €S 00001 - 59790 RONCHIN - Fahhia
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Wstep

Dziekujemy za wybor tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, dokladamy wszelkich staran
w celu zapewnienia doskonatej jakosci aby speini¢ oczekiwania uzytkownikow.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIE CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACII, UZYTKOWANIA
| KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCJI OBStUGI. PRZED UZYCIEM
PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI | ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCL.

1. WAZNE INFORMACJE

WAZNE, ZACHOWAC INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIA W
PRZYSZLOSCI: UWAZNIE PRZECZYTAC

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie sruby sa mocno dokrecone. Jesli
produkt wymaga montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczane
w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy go uzywac i zwrécic do najblizszego sklepu.

2, INSTALACJA

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodzer (zarysowan,
odpryskdw lakieru, brudu..). Zalecamy rowniez nie dokrecad nadmiernie srub przed zakonczeniem montazu i
pozostawic troche luzu dla kazdego elementu. Po zakornczeniu montazu nalezy upewnic sig, ze wszystkie sruby sa
mocno dokrecone. Produkt ten powinien byé umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaaga on dwdch dorostych
osob do wykonania montazu.

3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA

ﬁ’!ﬁ wH @) f’"‘

W;JG‘{T 120 KG

Produkt ten przeznaczony jest do uiytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Nie uzywad
produktu w przypadku watpliwosci co do jego zgodnosci 2 przeznaczeniem. Nie wieszac sie na konstrukgji. Produkt
nalezy przechowywac z dala od plomieni | bezposrednich zrodet ciepla, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille.

OSTRZEZENIE: NIE UZYWAC PRODUKTU W PRZYPADKU SILNEGO DESZCZU, SILNEGO WIATRU, BURZY, PONIEWAZ NIE
MOZNA ZAGWARANTOWAC, ZE W TAKICH OKOLICZNOSCIACH BEDZIE ON BEZPIECZNY W UZYCIU.

4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE

Zalecamy regularna konserwacje produktu.

Czyszczenie




Jesli uzywasz srodka czyszczgcego, mozna go zaaplikowad przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem
fagodnego mydta | goracej wody. Nalezy scisle przestrzegac instrukcji dofaczonych do takich produktdw i sprawdzic,
czy 5g one kompatybilne z danym produktem.Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykietg
pielegnacyjna.

Mocowania —
W przypadku parasoli nalezy upewnic sig, ze stojak przymocowany jest do podstawy. W przypadku =

pergeli i altan nalezy postepowac zgodnie z instrukcjami zawartymi w niniejsze] instrukcji. Aby \\‘\\\
zapewnic lepsza stabilnosc i bezpieczenstwo, nalezy dokrecic sruby okolo dwdch tygodni po
montazu. Dokrecac sruby co najmniej raz w roku w ramach dhugotrwalej konserwacji. \_ & J
Zimowanie

W przypadku diuzszego nieuzywania lub zlej pogody zaleca sie przechowywanie tkaniny w suchym migjscu i ochrone
przed wilgocia (na przyklad w szopie ogrodowej lub pod dachem), po wyczyszczeniu | wysuszeniu. W przypadku
parasoli moZna rowniez uzy¢ cdpowiedniego pokrowea.

5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE

Pamietac, aby dostarczy¢ opakowania i produkty wycofane z eksploatacji do zakladu utylizacji odpaddw.

6. GWARANCJA

Produkty NATERIAL sa projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakodci dla produktdw przeznaczonych na
rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 2 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady
fabryczne: brakujace czedci i podzespoly, uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania, Naprawy i
wymiana czgsci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji,

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie obejmuje problemdw |ub zdarzen wynikajacych z niewlasciwego uzytkowania produktu.
Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu, Wyklucza sie w szczegolnosci nastepujace przypadki:

1. Uszkodzenia spowodowane podczas instalagji.

2. Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukeji konserwacji.

3. Przy otwieraniu opakowania, $lady po nozycach | zszywhkach, powstajg w wyniku kontaktu produktu z podtozem.,
Kolor tkanin jest gwarantowany przez 2 lat, po uptywie tego okresu kolor moze ulec odbarwieniu,

W przypadku probleméw z produktem prosimy o kontakt z osoba odpowiedzialnag za dziat ogrodniczy w Panstwa
sklepie, Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Panstwa roszczen,

Dziekujemy za zaufanie | mamy nadzieje, ze nasz produkt w pelni spetni Panstwa oczekiwania, Wazne dla nas jest,
abysmy poznali Pafistwa opinie na temat produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokajac Panistwa potrzeby.
Zapraszamy do podzielenia sie swojg opinia na naszej stronie internetowe.

ADEQ Services - 135 rue Sadi Carnot €S 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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Beepgenne

Mbi Bnarogapum Bac 3a enibop 3toro npogykta. Npw paspaboTke W NPOW3BOOCTEE Haled NPOAYKLMM
Mbl fpUnaraem BCe ycunma K Tomy, 4Tobbl oBecreynTs NPeBOCXOfHOE KayecTso, COOTBETCTBYIOW|Eee
nDTpEﬁHOCTFlM NoNb30BaTenei.

BAMHO! ANna TOro, 4YTOBbl MNOAYYUTE MAKCUMANBLHOE YOOBNETBOPEHWE OT BAHHOrO NMPOAYKTA
MPW Er0 YCTAHOBKE, MCMONL3OBAHUW W OBCAYMUBAHWKA, Mbl PEKOMEHAYEM BAM BHUMATENBHO
MPOYUTATB 3TO PYKOBOACTBO MO IKCNNYATALMKW NEPEQ UCMNONb30BAHMEM NPOAYKTA. NOMANYWCTA,
OBPATUTE BHUMAHWE HA OCHOBHBIE NPEAYNPEXAEHWA O BE3OMACHOCTM B 3TOM PYKOBOJCTBE, U
COXPAHWTE Er0 ANA OANBHEALIErO WCNONb30BAHMA.

1. BAXXKHAA UHOOPMALINA

BAXKHO, COXPAHWUTE 414 AAJIbHEMLLErO MCMONb30BAHWA:
NOKANYWNCTA, BHUMATENBHO MPOYUTANTE

Ecnu napenue ywe cobpado, nepeg wcnonbiosaHwen yGeguTECh, H4TO BCE BWHTbl HAZEMHD 3akpennedbl, Ecnw
wigenue Tpedyer chopkK, nowanyicra, ybeguTecs, YTobsl BCE 3NEMEHTH, HeoBxoauMbIE ANA ero YCTAHOBKM, Bbink
NPEOCTAENEHBl NPW OTKPLITAM YNakoekx, ECnn npoaykT NOBPEXAEH WAKW UMEET AeQEeKTh, HE WCNONb3YWTE ero u
BOIBPATUTE B BNWHANWIMIA MarasnH,

2. YCTAHOBKA

Ml pEKOMEHIYEM MCNONBI0BATE YNAKOBKY NPOOYKTa B KAYECTBE NOBEPXHOCTH ONA €ro YCTAHOBKW BO W3bemaHne
NOBPEXAEHNA (UapanuH, NATEH Kpackw, rpA3W ). Mepen 3aBeplieHMeM YCTAHOBKW Mbl TAKKE DEKOMEHYEM He
3ATATMBATE BMHTB CNWLLKOM CUNBHO W OCTABMTE HEMHOTO 3330pa ANA Kanaoh fetanu. Nocne 33BeplIeHrA YCTAHOBKI
yBeanTeCh, UTO BCE BMHTBI HAQEMHO 3ATAHYTEL. ITOT NPOAYKT JoMmseH BbiTh PAIMELLEH HA YCTOMUNBON NOBEPXHOCTH.
[inA 3aBeplUeHA YCTAHOEKMW 3TOMO NPOAYKTa TReBYIITCA fBA BIPOCNBIX.

3. COBETbI NO UCNMOJIb3OBAHUIO

-V @, @
y

WEIGHT 120KG
J N B

3T0T NPoAYKT NpefHa3HayeH ANA ACMAWHEro M HEKOMMEPYECKOro WCNONb3IOBAHWA Ha OTKPMHITOM EBO3dyxe. He
MCMONB3YATE 3T0 M3genue, ecni y Bac ecTb Kakne-nB0o COMHEHWA OTHOCUTENBHO M0 COOTBETCTBNA NPeanonaraemomy
Mcnonbaosannio. He nosucaitte Ha CTPyKType 3100 uagenda. [JepauTe 3T0 W3fenue BAAAKW OT OrHA ¥ MPAMbIX
WMETOUHUKOB TENNA, TAKWX Kak HapywHbe oborpesateny 1 rpunr-Gapiexio,

BHUMAHWE: HE WCMOMB3YWTE 3TO W3OEMWE B YCNOBWMAX NWBHA, CUALHOMO BETPA, TPO3bI; B TAKWX
OBCTOATENBCTBAX BE3ONACHOCTE NONL3OBATENA BONLLE HE TAPAHTUPYETCA;

4.YX0[4 N OBCNYXUBAHUE

Mbi pEKOMEHAYEM NPOBOAUTE PerynApHoe obcnykueakue Bawero npogykTa.

Ouncrka
2y
S A ¥



Ecnu Boi MCNONbIyeTe YUCTALLEE CPEACTEO, 810 MOKHO HAHOCUTL HEaOPaIMBHON rYDKON C MAMKMM MBINOM W TOpPAYEn
BOAOK. BHUMATENLHO CRBAYIATE MHCTRYKUWAM, MPHUNaraemMbis K TAKAM NPOAYKTam, U yBeauTech, Uto OHWM COBMECTUMbI

C BaWWM n3genves, ECnu uagenve UMEeeT TKaHEEb T, NO MCTa, CnegyiTe MHCTPYKUMAM NO yXoay Ha ero
ITHKETKE.

Kpenex

B cnyuyae MCNONbIOBAHMA OHTOE, NOMANYWCTA, NPUKPENUTE CTOMKY K ocHoBaHMi. [nA nepron n
fecenok, NOXANYACTa, CRefYTe yKa3aHuaM, NPUBEOEHHbIM B JaHHOM pyrosoacTee. [na nyqwei
CTafUNBHOCTIA W AnA Bawei GE30NACHOCTI 3aTAHUTE BMHTL BWE Pa3 NPUMEPHO Yepes gee Helenu
MoCAe YCTAHOBKW. 3aTAMMBANTE BUHTHI TAKAE, KaK MUHWMYM, OAWH pa3 B rog ana Bonee ANUTENLHON
IKCNAYETaUUK.

Xpaueuue B 3UMHNIA nepuog

B cnyyae He MCNONLI0OBAHKMA 3TOMO M3IJENWA B TEUSHWE ANWTENEHOMD NEPUOAA BPEMEHW WK B CNYYaEe IKCTPEMANBHBIX
NOrofHBIX YCNOBUA PEKOMEHYETCA XPAHWTE HABEC B CYXOM M 3aLWWILEHHOM OT BNArk MecTe (Hanpumep, & xo3Bnoke
WK NOA KPBILWEN) NOCAE 70 O4MILEHWA W CyLKW. B CRy4ae MCNoNb20BaHMA 30HTOR Bbl TAKKE MOMETE MCNONB30BATE
NOAXOAALMA Yexon.

5. 3ALLIUTA OKPYKAIOLLIEWV CPE[IbI

I'komanyiic‘ra, He méynbte OTHECTH YNAKOBKY W MIAENWA C MCTEKLIMM COOKOM cnymﬁu B LEHTP YyTUNKM3aUWK OTXOA0E.

6. TAPAHTWA

Npogystsl NATERIAL pa3paboTaHbl B COOTBETCTEMM € CaMbiMM BLICOKMMMW CTAHOAPTaMW KAuecTsa Ans M3genwil,
NPegHaZHA4YEHHEIX ANA NOTPEGUTENLCKOrD PRIHKA, [laHHaA rapaHTVA NPOAaAN PACNPOCTRAHAETCA Ha NEPHOA 2 NeTC
AaThl NOKYNKW NPOAYKTA. Jrara PaHTHA PACNPOCTPAHARTOA HA BLe ﬂE¢eKTbi MaTEPNANGE W MArOTOBNEHWA HEJOCTAL e
KOMMNEKTYIOWWE 1 AETANW, 3 TAKKE NOBPEKAEHNA, B JLWME NPW HOPMANBHEIX YCROBWAX IKCNyaTaluy, PemonT
W 3@8MEHa JETanein He NPUBORAT K NPOANEHWI0 NePEoHaYanEHOM rapaHTUHHOID CPoKa.

WcknioyeHns n3 rapantum

[aHHaa rapaHTA He PAcnpoOCTPAHASTCA HA NPOGREMBl M MHLWAEHTB], BbI3BAHHBIE HENPABUNDHBIM UCNONbIOBAHWEM
NpoayKTa.

FapaHTMIHOE NOKPLITME OFPAHUYEHD CTOMMOCTHK) 3TOTO MPOAYKTa. B UACTHOCTH MCK 1 HUAENPUBEAEHHbIE
cyqan:

1. MospexpeHmne BO BPEMA YCTAHOBKN.

2. BuiUBETWME UBETE MMM NATHA, EbI3BAHHBIE HECODMIOABHWEM MHCTRYKLWIA NO yXOaY.

3. ﬂplﬂ OTKRPBITHA YRAKOBKW NOPE3L), Cneabl HOMEN 1 CKOD, 3 Takme Cneabl OT KOHTAKTa MEXZY NOBEPXHOCTRIO CTONA
W nonom,

LiBeT TkaHu rapaHTUPYeTCA B TEUEHWE 2 NeT, MOCNE YEro OHa MOMeT GbiTh NogBEpXEHa 0BeCUBEYMBAHWI,

B cnyuae npobnem c wzgenvem, noxanyicra, obpatutecs K Menedwepy Canoeoro otaena Bawero marazuHa, Coxpanute
cueT-haKTypy WK KBMTaHUMIo: Bam noTpeByloTcA 3T foKyMEHTH Npu obpabioTke moGbix NpeTeH3uni,

Mbi Gnaroapum Bac 3a NoKynky 1 HAgEeMCA, UTO KCNCNB3OBAHWE HAWEro NPoAYKTa Bac NONHOCTLIO YAOBNETEOPUT.
Ham eamHo 3Hate Bawe mHeHwe of 5Tom NPogykTe, YTobsl NPOJONRAMTE YYUlaTe ero ¥ NydYle CooTBETCTBOBATE
Bawwm notpebHoctamM. Mostomy,

Mbt Byfem pags BMAeTs Bal 07361 08 W3AENUN Ha Halem caiire.

ADEQ Services- 135 rue Sadi Carnot C5 00001 - 59790 RONCHIN - ®padywa
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Anfbl ces

Ocul eHIMAI TaHAaFaHLIHEI3FA paxmeT. B3 eHimaepimiaal xobanay xaHe fanbiiaay BapeiceiHaa Bi3
Bapneik kyw-Kirepimiaai nanganasywsinapasiy KKeTTINIKTEPIH KAHAFATTAHABIPATLIH KOFAPL! CanaHkl
KaMTaMachi3 eTemis.

MAHBI3AOLI B¥N eHIMAOI KYWIE KENTIPY, KONOAHY XOHE KbISMET KOPCETY BAPLICBIHOA
NAWOANAHY BAPLICLIHOA MAKCUMANOLI KAHAFATTAHY YWIH OChLlI KONOAHY BOMLIHLLA
H¥CKAYNbIKTEI @HIMOl KONOAHAP AnNObHOA M¥KWAT OKbIN WbFYFA KEHEC BEPEMI3.
KAYINCI3OIKKE KATBLICTLI OCbl H¥CKAYNLIKTA BEPINTEH HEM3r ECKEE’TY}"IEPFE HA3AP
AYOAPbLIHBI3, OChbl H¥CKAYNbIKTbI KENEC! XONbl KONOAHY YLWIH CAKTAN KOWbIHbLI3.

1. MAHbI3ObI AKNAPAT

MAHbBI3ObI, KENELWWEKKE CAKTANYbI KAXET
CINTEME: M¥KUAT OKbIN WhIFbIHbI3

EHim xuHayne kyine Gonraud karnanaa, oHel naigananbac BypeiH Bapneik Sypadaanapabiy Teifsls GekiTinredive
KO3 WeTkisiHia. Ouimai wwHay wepek GonrFad warganaa, OHbl OpHATY YWiH kaweTTi Bapnely anemexTTep
YChIHBUIFAH NMAKETTE TYIEN EKeHAiriHE alKaHHaH KeliH kea weTkiaiHia. Erep ediMm ByniHreH Hemece akaynapel
BonFax arnaiina, oHel KonaaHbaHk!3 aHe eH KakslH XepAe OpHanacKaH AYKeHre KaiTa TanchipbiHbi3.

2. KYWT'E KENTIPY

SHimai kyidre kenTipy GapeickiHaa GyniHyain (cwizat Tycy, Gosy. TONLIpak..) andkiH any ylid oHbH 83
KanTamacbiHbIH YCTiHE KonaaHyFa keHec Depemia. Kyitre kenTipyai ankramac GypwiH, Giz DypaHaanapasbl TeiM
KATAWTNAYAL! MaHE ap ANEMEHTTI KilkeHe Goc Kanasipyra keHec Oepemiz, Kyire kenTipin GonFad cod Gapnbik
BGypaHAanapAbii KATTh KATARTEINFAHEIHE KE3 HeTKiziHi3. Byn eHiMAl HEIK, TYPAKTH Kepre opHaTy kepek. bByn
SHIMHIH KyWre KENTIDYIH aAKTaY YLWIH eKi epecer afAam KaxeT

3. KONQAHY ¥CblHBIMOAPBI

LWEI KG §
T \WEIGHTI20KG | F &

Byn edim yiAge mxeHe KOMMEPUWANLI eMec alublK ayaaa naikganadyra apHanrad. Erep ciz oHelH MaKcaTkiHa
Can KenyiHe KyMaHAaHCaHEI3, ockl eHiMAl naiaananbania. Byn KypeINfeIHBIK KYPLINBIMBIHE inMeHi3. Byn eHimai
alUsIK Kel3AbIpFEILTap MeH BapBekio rpuneaepi cekinal MansHAapAaH HEMECE TIKENE MbINy KB3LERIHEH aynak
YCTaHbI3.

HA3AP AYIAPLIHBIZ: KATTHI MAYBIH, KATTLI MEN, HAN3AFAW KE3IHAE B¥N @HIMAI KONOAHBAHbI3,
OCbl ATANBIN BTKEH KE3 KENMEH CEBENTEFROE KONOAHY KAYINCI3I3AIK KEMMAITIH XOoA0b!;

4. KYTIM XXoHE TEXHUKATbLIK KbISMET KOPCETY

Bia aHiMre Wi TEXHUKANGIK KbI3MET KEPCETYre KeHac Bepemis.
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Tasanay

("

Tazanarsill OyABIMALI KONAAHCAHEE, Mymcak CabbiHMEH KeHe LICTHIK CYMEH abpaiveTi emMec biCKsITH
konaaHyra Gonagsl. MyHaaih eHimaepmer Gipre GepinreH HyckaynsIKTapALl MyKMAT Kagafanan, onap cisgiy
BHIMMEH Yitnecimai ekeHairive kea weTkiainia. Erep eHimae kea kenres maTagak wacanrad Beniri Gonca, oHbIH
MANCHIPMEAAFE! KYTIM HYCKAYNAPEIH OPbIHAAHE.

7 \
BekiTkiwTepi < A
WaTelp YwWiH NONKCTI HEM3iHE OpHaTLINLIZ. KypKenep XaHe WaTtsipnap yWwiH ockl HycKaynelkTa \\l\
Gepinred  Hyckaynapabl OpblHAaHbI3. Makchl TYpaKToINBlK neH  Kayinciagiriiz  ywid >
Gypanaanapab! OpHaTKAHHEH KEAIH ekl anTa jwiKge kanTagaH KaTanTeiHea. Bypandanapasl . & A

Aa KaTalTbiHbI3 Y3aK yaKbiT oMbl KyTiM acay YiLiH KeMiHge KeinbiHa Gip peT.

KbicKbl Mep3imae cakray

BEyn eHimai yaax yakeT nanganadbarad wargainaa Hemece aya palfibiHelH KONANCHI3ALIFEIHA BaRnaHLICTEl MyHE!
KEBNEHKeN| BiNFanaaH aneic{Melcans, Gakwa capaikiHaa Hemece Tebe acThIHAA) KYPFaK MHEPAE CAKTaHBI3 MaHe
Tazanapia. Watkipnap ywiH Ae Konaine xatbiHabl KONAAHEIHLI3.

5. KOPLUAFAH OPTAHBLI KOPFAMbIK

Kongawyra wapamcei3d GonFaH KanTamanap MeH eHiM KanbiKTapbiH XOKFA YMBITIaHbI3.

6. KEMINAIK

NATERIAL eHimaepi TyTHIHY HaphIFslHE 8pPHANFEH BHIMAEPre apHaNFaH eH KOFapsl cana cTaHAapTTapsiHa
calkec wacanfad, byn caTy keningiri eHiM cathin ansiHFad caTTed Bactan 2 wbingbl KamTvabl. Byn keningix
Dapnulk Matepuaniap MeH BHAey KeMWINIKTEPIH KaMTuabl: BenweKTep MeH 3NEMEHTTEPAIH KOKTLIFbl XaHe
KanbinTel NailganaHy xaraaibinga OonFad sakeiM. BenwekTepai weHaey #aHe aybicToipy BacTankst keningik
Mep3iMiH y3apTyFa anein kenmeai

Keningikke kipmeingi

Eyn reningik edimaepai aypsic naiganadbay HeTUMECIHAS TYbIHAAFAH KULIHABIKTAPAE HEMEeCe OKuFanapgbl
KaMTeIMaNRT b

Keningikti kamTy oCkl HIMHIH KyHEIMEH WekTenagi. ATan anTkaHaa, MeiHaaan xaraannapaa:

1. Opxarty ¥e3iHge naiga GonarteiH 3aKsim.

2. TycTepaid KeTyi HEMECe KyTiM HyCKaynapbiHa CafKeT KenmeyiHeH TYbIHAaATLIH AaKTap.

3. HKanTamaHsl aWKaHHaH Kellii KECKILUTIH KaHE KancepManapikiH i3gepi, conpai-ak ycren Geti MeH eaeH
apackiiiarsl DalnaHbICTEH HaTUKeCH.

MaTaHelH TYC 2 ¥uinaap yaksiTeiHa KENiNAEHreH, OCsl YaKsITTaH CoH TyC Bipluiama oHyra yuibipaysl MyMKiH,
Cianiy, eHIMIHIZ0EH KvbIHOBIKTAP TybiHAafaH afdaifa AykeHHiH Gakwansl GeniMiHii  MeHepKrepiHe
xaBapnacbiibia, LoT-thakTypaHbizabl Hemece TyDipTekTi cakTanmia, Byn KpKaTTap Kes-KenreH WarkiMabl HAeY
kesiHae cypanagel.

Ciare cepiktectik ylWiH anfeiceimbiaae Gingipemiz weHe ciz Gizgid edimimizBen TonblK kaHaraTTaHack3
fAen ceHemis. Biare Byn eHiMmre KaThICTsl ciafiy nikipiHiaai Giny maHeiagel, edTkeHi Gisre on apkeinsl ciagid
KameTTiniKkTepiHiaal kakcapTyra Gonagel. CoHabikTaH BisaiH seb-canTeimeizgars GizaiH eHimmeH TaxipnbeHiaGex
Benicyre KeiMchIHOaHbIZ,

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuyus
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BeegeHHs

S

Mu gakyemo Bam 3a enbip uboro npoaykTy. Mpw po3pofui | BMpoBHMUTEI HAWOoT NpoayKuil Mk ADKNafaEmMo
BCiX 3ycunb o Toro, wob 3abesneunty YyaoBy AKICTb, WO Bignosigae noTpebam KOPWCTYBauiB.

BAXMMWBO! ANA TOrO, WOB OTPUMATH MAKCUMANBLHE 3ANJOBONEHHA Bl4 QAHOINO NPOAYKTY MPWU
MOro YCTAHOBL)|, BUKOPWUCTAHHI | OBCNYTOBYBAHHI, MW PEKOMEHOYEMO BAM YBAMHO NMPOYNTATH
LE KEPIBHMLITBO 3 EKCNNYATALYII NEPEL BUKOPUCTAHHAM NPOOYKTY. BYAb NACKA, 3BEPHITb YBATY HA
OCHOBHI NONEPEMMKEHHA NPO BE3MNEKY B LbOMY KEPIBHWLTBI, | 3EPEXITh MOro ANA NOAANLILIOTD
BUKOPWUCTAHHA.

1. BAXJINBA IHOOPMALIA

BAMNUBO, 36EPEXITb ANA NOAANBLIOIO BUKOPUCTAHHA:
BY/lb JIACKA, YBAMHO NMPOYUTANTE

Akwo BUpIG Bxe 3ABPAHO, NEPE] BUKOPUCTAHHAM NEPEKOHANTECH, WO BC TBMHTY HagiitHo 3akpinneni, Akwo supi
BUMarac 36ipkn, Gyap nacka, NEpexkoHanTecs, Wo Bl enemeHTy, HeobxigHi Anas Woro ycTaHoskw, 6ynu Hagadi npu
BIAKPWTTI ynakoBk. AKIWO NPOAYKT NOWKOAXEHWH abo mac gedexTy, He BUKOPWCTOBYWTE WOro i MOBEpPHITL B
HNBNUHYNA Mara3uH.

2. YCTAHOBKA

M pEKOMEHAYEMO BUKOPWCTORYBATH YNAKOBKY NPOJYKTY & AKOCTI NOBEPXHI ANA HOFO YCTAHOBKY, WOB YHUKHYTH
nowkogxeHs (nogpanund, nnam Gapbu, Gpyay ... MNepen 3asepueHHAM YCTAHOBKM MW TAKOX DEKOMEHAYEMO He
3ATATYBATH FBUHTA 33HAATO CWABHO | 3anUWWT TPOXW 3a30py gna KowHO! petani. Micna 3ABEPIIEHHA YCTEHOBKKW
MEPEKOHANTECA, WO BCI FBUHTK HagiitHo 3atardyTi. Lielt npogykT nosuHex GyTi poamilieHwin Ha criikiit nosepxwi, [na
IABEPWEHHA YCTAHORKW Lb0OTo NPOAYKTY NOTRIGHI ABa AOPOCANK,

3. NOPAM LWOAO BUKOPUCTAHHSA

N o Fa- ) (@ o
AL Ei\}.}‘ Yok
L 4

e
s [a— )
5 7 \WEGHTTORG ) g

Llewt npogykr npusHauyeHuid AnA ACMAWHLOTO | HEKOMEPUIMHOIC BUKOPWCTAHHA Ha BigkpwToMy nositpi, He
BUKODWCTOBYIATE Lei enpif, AKWO y Bac € ByNb-AKi CYMHIBW WOAO WOro BIANOBIAHOCTI NepeabauysaHoMy BUKOPHCTAHHIO,
He noeucaiite Ha cTpyKTYpRI Uboro enpody. Toumaiite Bupid nogani sig BOrH | NPAMKX GHEpEn Tenna, TakKux AK I0BHILH
obirpieayi | rpuni-Bapbekio,

YBATA: HE BUKOPUCTOBYIATE LIEW BWPIE B YMOBAX 3NMBW, CUNBHOTO BITPY, TPO3M; B TAKMX OBCTABHAX BE3MEKA
KOPWUCTYBAYA BINBLUE HE TAPAHTYETLCA;

4. aornapg 1A OCNIYTOBYBAHHA

My pexoMEHAYEMD NPOBDANTY perynapHe obonyroryeanHa Baworo npoaykTy.

OunueHHRA




Axwo By BUKOPWCTORYETE MWIOUWI 3aCi6, MOrO MOMHa HAHOCKUTH Heabpa3nBHON TYGKODD 3 MUNOM | TAPAYOI0 BOROID.
YBamHO AOTPUMYHTECE IHCTPYKLIW, WO AORAKTECA A0 TAKWX NPOAYKTIE, | NEPEKOHANTECA, WO BOHW CyMicHi 3 Bawwm
erpofom. AKWOo BUPIG MAE TKEHWHHUA enemenT, Byab Nacka, AOTPUMYHTECH IHCTPYKLIA 33 [OTNALOM Ha HOTD BTUKETLI.

Kpinnexnn D —
Y pa3i BUKOPWCTaHHA napaconk, Byab Nacka, NPUKPINITE CTiAKY A0 ocHoBwW, [NA nepron | ankTaHok, e A
Byab nacka, AOTPUMYITECE BKaIBOK, HABRAEHUX B AaHOMY KepisHuuTei. [na Kpawoi crifkocTi i gna \
Bawoi Geaneky 3aTAMHITE TEWHTI We pas NpUBnu3HD Yepes ABa TWKHI NICNA YCTAHDEKW, 3aTArynTe \\\-,
FEVHT TAKO®, AK MIHIMYM, OOWH Pa3 Ha pik gna Binblw TPMBANOT excnnyaTayil. {ff"
36epiraHHA B 3MMOBNIA nepiog

¥ pazi He BUKOPUCTaHHA LbOro BUPOByY NPOTArOM TPUBANOro Nepiofy vacy abo y pali eKCTPEMANbHWX NOTOIHUK YMOR
PEKOMEHOYETECA 30EpIiraTh HaBic y Cyxomy | 3axmuwenomy Big Bonorv micui (Hanpuknag, y xo3bnoui abo nig paxom)

MICNA MOro CMMILEHHA | CYWIHHA. Y Pasi BUKOPMCTAHHA Napaconb BW TaKOM MOMETE BUKOPWCTOBYBATW BIANOBIAHWA
uoXO.

5. 3AXUCT HABKOJIULLHBOO CEPEAIOBULLA

Byab nacka, ve 3adyabTe BigHECTH YNAKoBKY | BUPOOK 3 BUYEPNaHUM TEPMIHOM Cryabn B UeHTP yTunisauil sigxonis.

J

6. TAPAHTIA

Mpogyktt NATERIAL pozpoGnedi BignosigHo A0 HaMBMWWX CTAHAAPTIE AKOCTI AnA BUPOGIB, NPW3HaYeHWx anA
CNORMBYOrD PUHKY. [Jana rapaqTia npoaaxy NOWWPIETLCA Ha Nepiog 2 pokiB 3 AaTi NoKynkW npoaykTy. LA rapanTia
NOWMPIETLCA Ha BCi AedeKTH MaTepianis | BUTOTOBNEHHA: BIACYTHI KOMANEKTYIOH | JETaN!, @ TAKOM NOWKOLHEHHS,
WO BUHWKAOTE NPY HOPMaNbHWX YMOBaX EKCRyaTauil. PEMONT i 3amiva aetaneil He NPW3BOAATL A0 NPOADEKEHHA
NOMATKOBOTO rapaHTInHOND TEPMIHY.

BUHATKY 2 rapaHTil

[laHa rapanTia He NOWKPICETECA Ha NPOBNEMM Ta IHUMASHTI, BUKNWKAHI HENDABUNEHMM BUKOPWCTAHHAM NPOAYKTY.
[apaHTiiHe NOKPWUTTA oBMeKeHe BAPTICTIC LbOro NPOAYKTY. 30Kpema Hi i BrNagKK:

1. TMOWKOAHEHHA NI Yac YCTAHOBKK,
2. Buugini konbopu aBo NNAMK, BUKNKKSHI HEAOTDUMAHHAM IHCTRYKUIA 38 fOrNALOM,.
3. Mpw sigkpuTTi ynakoskun Nopian, cnign Hoxie | CKoO, @ TakoK CNigW B KOHTAKTY Mix NOBEPXHEK CTONY | Nignorow.

Konip TKAHWHW rApaHTYETECA NPOTATOM 2 DOKIB, NICNA 4OTO BOHa MO#E BYTH CxunbHa o 3Hebapenenks.

B pazi npo6nem 3 supobom, Byap nacka, 3sepHiTecA Ao mexep#epa Cagosoro eigainy Baworo mara3nuy. 36epexite
paxyHok-pakTypy abo KBWTaHUi0: Bam 3HaaobnaTecs Ui AoKkyMeHTH npw obpobui Gyab-AKux NpeTeH3iin.

Mu gakyemo Bam 3a NoOKynKy i CNOAIBaEMOCH, WO BUKOPWCTAHHA HAWOro NPoAyKTy Bac LinKoM 3af0BORLHNTE. Ham
BaMNMBO 3HaTKH Bawy aymky npo el npoaykt, wob NpofoesiTyi NoKpalyBaTh Horo | kpawe signosigatk Bawwm
notpebam. Tox,

mu Bynesso pani Gauuth Baw igryk npo eupif Ha Hawomy canTi.

ADEQ Services - 135 rue Sadi Carnot C5 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuia
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Prefata

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem
pentru a asigura o calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA, UTILIZAREA $I
INTRETINEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITICUATENTIEACEST MANUALINAINTE DEA FOLOSI ACEST PRODUS.
VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACEST MANUAL S CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

1. INFORMATII IMPORTANTE

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA ULTERIOARA:
CITITI CU ATENTIE

In cazul in care produsul este asamblat, verificati ca toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Dacé produsul
trebuie asamblat de dumneavoastrd, asigurati-va ca toate elementele necesare instaldrii produsului sunt furnizate in
momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul este deteriorat sau prezinta defecte, nu il folositi §i aduceti-l la
magazinul cel mai apropiat.

2. INSTALARE

Va recomandam sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare (zgarieturi, vopsea
ciobita, murdarie...). Inainte de a termina montajul, va recomandam sd nu stringeti prea tare suruburile si sa lasati
putin joc pentru fiecare element. O datd montajul terminat, asigurati-vd cd toate suruburile sunt bine stranse. Acest
produs trebuie pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs,

3.SFATURI DE UTILIZARE

7 \WEIGHT 120KG . F

i

Acest produs este destinat utilizarii casnice 5i neprofesionale in exterior. Nu folositi produsul daca aveti indoieli cu
privire la conformitatea utilizarii. Nu va suspendati de structura. Tineti produsul la distanta de foc si de sursele directe de
caldura precum radiatoarele externe si gratarele.

ATENTIE: NU FOLOSITI ACEST PRODUS PE PLOAIE PUTERNICA, PE VANT PUTERNIC SAU PE FURTUNA, SIGURANTA
UTILIZATORULUI NU MAI ESTE GARANTATA,

4. INTRETINERE S| MENTENANTA

Va recomandam sa efectuati intretinerea regulata a produsului.

Curatare




Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un s3pun delicat si
apd calda. Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreund cu acest produs si verificati-le compatibilitatea, Daca
produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta de intrefinere

Fixari 2 A
Fixati umbrele la picicare. Pentru pergole si chioscuri, v rugam sa urmati instructiunile care apar in .:\/\/? &
acest manual. Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastra, stréngeti suruburile e

la doud sdptdmani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o datd pe an pentru o \\f:_.
intretinere durabila. . t@// /

Depozitarea pe timp de iarna

In cazul neutilizirii prelungite sau a intemperiilor, este recomandat s3 depozitati intr-un loc uscat ferit de umezeals (de
exemplu intr-un adapost de gradina sau sub un acoperis) dupa ce ati curatat-o si ati uscat-o. pentru umbrele, puteti
folosi o husa adaptata.

5.SA PROTEJAM MEDIUL

Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de degeuri.

6. GARANTIE

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului
larg. Garantia de vanzare acopera o pericada de 2 ani incepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera
defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsa, daunele provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si
inlacuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorecta a produsului.
Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

1. Daunele produse in timpul instalarii.

2. Decolorarile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

3. Ladeschiderea ambalajului, urmele de cutter 5i de agrafe cat si cele cauzate de contactul direct cu suprafata mesei
si a solului.

Culoarea tesaturilor este garantatd 2 ani, iar dupa aceastd perioada culoarea poate suferi decolorare.

In cazul in care aveti probleme cu produsul, vi rugam sa contactatl responsabilul ratonului de grading din magazin.
Pastrati factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata si speram ¢ asteptérile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind
acest produs. Pentru nol este important sa va cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-l imbundtati in
permanenta pentru ca el sa poata raspunde nevoilor dumneavoastra. Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru
internet.

ADEQ Services - 135 rue Sadi Carnot €S 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforgos
para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usuarios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR
SERVICO DE MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR
O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O
PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados antes de utilizar. Se o produto
for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram
fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e devolva-o na loja mais préxima.

2.INSTALACAO

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalagdo do produto, a fim de evitar danos
(arranhoes, tinta descascada, sujeira ..}, Antes de terminar a instalagao, também recomendamos nao apertar demais os
parafusos e deixar um pouco de jogo para cada ftem. Quando a instalagao estiver concluida, certifique-se que todos
os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel. Dois adultos sao
necessarios para a instalagaec deste produto.

3. MODO DE USAR
.'/ \‘. /0 e )
ﬂﬁl f ‘ ‘ &/I\) ﬁ;‘
“‘ElGHT1¢0KG / | s h:l r‘hll

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Nao utilize o produto em caso de duvida quanto
a sua conformidade com o uso. Ndo se pendure na estrutura. Mantenha este produta longe de chamas ou fontes diretas
de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras.

CUIDADO: NAOC UTILIZE ESTE PRODUTO EM CASO DE CHUVAS FORTES, VENTO FORTE OU TEMPESTADE. A SEGURANCA
DO USUARIO NAQ SERA MAIS GARANTIDA

4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO

Recomendamos a manutengao regular de seu produto.




Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com sabao neutro e
Agua morna. Siga cuidadosamente as instrugdes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade. Se o
produto incluir algum elemento téxtil, siga as instrugdes de cuidados indicadas em seu rétulo.

Fixacoes —
Para parasois, certifique-se de fixar o mastro no pé, Para pérgolas e gazebos, certifique-se de seguir = &
as instrugdes fornecidas neste manual. Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos N
aproximadamente duas semanas apos a instalagdo. Também aperte o produto pelo menos uma vez \\f'_.
por ano para manutencao a longo prazo. \ {f/ J

Durante o inverno

Em caso de ndo usar o preduto por um longo periodo de tempo, ou em caso de condigdes climaticas extremas, por
favor, amazene a tela em um local seco, longe da umidade (por exemple, em um abrigo de jardim ou sob um telhado)
apos a limpeza e secagem. Para parasois, vocé também pode usar uma capa adequada.

5.PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE

Nao esqueca de descartar as embalagens e produtos em final de vida eml uma instalagdo de tratamento de residuos

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sdo projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodode 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre todos os defeitos de fabricacdo: pecas e elementos em falta, danos ocorridos em condicdes normais de uso.
Reparos e substituicdes de pegas nao resultam em uma extensao do periodo de garantia original.

Exclusdes de garantia
A garantia nac cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto.
A garantia do produto & limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a instalacao.

2. Descoloracio e manchas resultantes do ndo cumprimento das instruges de manutengao.

3. Ao abrir a embalagem, os tragos de cortador e de grampos, bem como as marcas resultantes do contato entre a
superficie da mesa e o piso.

A cor dos tecidos é garantida 2 anos, além deste periodo a cor pode sofrer uma descolorago,

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve
sua fatura ou recibo: esses documentos serdo solicitados para o processamento de suas reivindicages.

Agradecemos sua confianca e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando
nosso produto. E importante que saibamos sua opinido sobre o produto, a fim de o melhora continuamente.
para melhor atender as suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar sua opiniao em nosso site.

ADEQ Services - 135 rue Sadi Carnot €5 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Preface

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our
efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP,
USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE
USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS
MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

1. IMPORTANT INFORMATION

IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE :
PLEASE READ CAREFULLY

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it. If the product
requires that you assemble it, please make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up
the product have been provided. If the product is damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest
store.

2.SETUP

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches,
paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit
of play for each element. Once setup is completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product
must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

3. USE RECOMMENDATIONS
~ P —— ~
I f - (@ 2]
| — @
&ﬂ’ﬂ L AT IR
= 3 11“ PA
| .Q?‘_SIGHT 130KG PR _/a' % 7

This product is intended for home and non-business use outdoors. Do not use this product if you have any doubts
regarding its conformity with the intended use. Do not hang from the structure of this product. Keep this product away
from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills.

ATTENTION: DO NOT USETHIS PRODUCT IN CASE OF HEAVY RAIN, STRONGWIND, THUNDERSTORMS, IT CAN NO LONGER
BE GUARANTEED AS SAFE TO USE UNDER SUCH CIRCUMSTANCES;

4. CARE AND MAINTENANCE

We recormmend regular maintenance of your product,

Cleaning




If you use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water, Follow
closely the instructions provided with the such products and check to ensure they are compatible with your product. If
the product has some fabric element, please follow the care instructions on its label. P

e N
Fastenings <& A

K
For parasols, please fix the pole to the base. For pergolas and gazebos, please follow indications ‘5\\_
provided in this manual. For better stability and for your safety, tighten the screws once again around >)
twao weeks after setup, Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance, &

Wintering

In case of not using this product for an extended period of time, or in case of extreme weather, please store this shade
in a dry location away from humidity (for example, in a garden shed or under a roof} after cleaning and drying it. For
parasols, you can also use a suitable cover.

5. LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.

6. WARRANTY

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer
market. This sale warranty covers a period of 2 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers
all defects in materials and workmanship: missing parts and elements, and damage occurring under normal use
cireumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions
This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
Warranty coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded:

1. Damage occurring during setup.

2. Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

3. Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the
table surface and the floor.

Fabric colour is guaranteed for a duration of 2 years, beyond which time the colour may be subject to some fading.

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your
invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims,

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us
to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please
do not hesitate to share your experience with our product on our website.
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é Ce produit se recycle,

sl n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie,
Notice a trier.
Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ Ceproduit est recyclable. Sl ne peut plus étre utilisé, veuillez 'apporter dans un centre de recyclage de déchets,

@ Este producto es reciclable. Si yano se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ CQuesto prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd 1o npoidv eivar avakukhwapo. Edv Sev propel nhéov va ypriotponoinBei, petapépete Ty 0 KANolo kévipo avakOkiworg
anopPIHPATV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje byc uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbidrki odpadaw.

@ 3ot npoaykT MoeT nepepabatbiBatbea. ECin oH GoNbLUe HE NPUTOAEH ANA NONb30BAHKA, CARITE €10 B YTHIN3ALMOHHBIA
LEHTP.

(@ byn enim KainTa eHaeyre kenegi. OHel api KongaHyra GonMaiTeiH MaFAaina, OHsl KalTa BHLEATIH opTankikka
TanchipybIHbI3A b BTIHEMI3

@ Lei nponyxt moxe nepepobnatica. Akwo sono Ginbiue He C NPULATHE ANA BUKOPUCTYBAHHA, 34aiiTe HOT0 B yTHNIBALIRHMI
LeHTP.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam s il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ Este produto é reciclavel. Se nao puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos,

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

By P.R.C2019

*Garantie 2 ans / 2 afos de garantia / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 anni
{ Eyyonon 2 enwv / Gwarancja 2-letnia / fapadtis 2 roga / Keningie 2 men /
TapanTia 2 pokia / Garantie 2 ani / Garantia 2 anos / 2-year guaraniee
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